



---

**POTPISAN UGOVOR O  
NEPOVRATNIM SREDSTVIMA ZA  
PROJEKT „DIGITALNA TELEVIZIJA  
U JUGOISTOČNOJ EUROPI – SEE  
DIGI.TV“**

Projekt: South-East European Digital Television

Kratika: SEE Digi.TV

Verzija 2.0; Datum: 28.12.2011.

## **Potpisan ugovor o nepovratnim sredstvima za projekt „Digitalna televizija u Jugoistočnoj Europi – SEE Digi.TV“**

Potpisom ugovora o nepovratnim sredstvima iz pretpripravnog programa Europske unije IPA s Agencijom za regionalni razvoj Republike Hrvatske 28. prosinca 2011.godine osigurana su sredstva za provedbu projekta pod nazivom *Digitalna televizija u jugoistočnoj Europi – SEE Digi.TV*. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.987.230,50 eura, od čega je 140.959,97 eura dodijeljeno Hrvatskoj agenciji za poštu i elektroničke komunikacije (HAKOM) i Agenciji za elektroničke medije (AEM) radi zajedničke provedbe projekta u Republici Hrvatskoj. Europska unija sufinancira aktivnosti projekta s 85 posto sredstava iz instrumenta pretpripravnosti pomoći (IPA), a 15 posto je udio HAKOM-a i AEM-a. Predviđeno trajanje projekta je 16 mjeseci.

Projekt je planiran radi usklađivanja aktivnosti u regiji jugoistočne Europe a u vezi s uvođenjem usluga digitalne televizije.

Prijelaz s analognog na digitalno emitiranje u regiji jugoistočne Europe daleko je složeniji proces nego što je to slučaj u ostalim europskim zemljama zbog velikih razlika u infrastrukturi, zakonodavnom okviru, tehnologiji, gospodarskom stanju, društvenim i institucionalnim razlikama i različitostima. Digitalizacija otvara vrata raznovrsnosti usluga informacijsko-komunikacijske tehnologije, što značajno pridonosi održivom razvoju regije i smanjuje digitalni jaz.

Opći cilj projekta *SEE Digi.TV* je provedba zajedničkog i usklađenog teritorijalnog razvitka povezanog s procesom prelaska s analognog na digitalno emitiranje i sprečavanje mogućih negativnih socijalnih, ekonomskih i tehničkih posljedica u slučaju neuspjeha toga procesa na nacionalnoj odnosno regionalnoj razini. Neki od pojedinačnih ciljeva projekta su:

- smanjivanje digitalnog jaza unutar regije u svrhu promidžbe razvoja i uvođenja novih interaktivnih usluga u postojećoj DVB-T tehnološkoj platformi;
- smanjivanje pravnih, tehnoloških i administrativnih nejednakosti u tematici projekta pomoću usklađenih pravnih, tehnološko-ekonomskih i informacijskih kampanja i djelovanja;
- smanjivanje razlika na području emitiranja digitalne televizije između zemalja Europske unije i zemalja koje sudjeluju u projektu;
- usklađivanje tehnologije i standarda koji se primjenjuju za DVB-T sustav u regiji;
- poticanje razvoja i uvođenja novih usluga za sve skupine stranovništva u regiji.

HAKOM i AEM će pronaći svoj interes u svim područjima provedbe ovoga projekta kroz preuzimanje primjera najbolje prakse iz regije i sudjelovanje u usklađivanju vrlo važnih područja regulacije vezanih uz prelazak s analogne na digitalnu televiziju, učinkovitu uporabu digitalne dividende te daljnji razvoj novih radiodifuzijskih i komunikacijskih usluga.